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Στα παιδιά μου, 
που ήταν η αιτία να ζήσω την άνευ όρων αγάπη 

που μπορεί να σου προσφέρει ένας σκύλος
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Η Μαγική Προσθήκη στην Οικογένεια Κομνηνού: 

Οικογενειακές Χαρές και Δοκιμασίες

Μια φορά κι έναν καιρό, στην πόλη των ανέμων και των ονεί-
ρων, ζούσε η οικογένεια Κομνηνού. Ο Νικηφόρος, η Ρεβέκ-
κα, η Δανάη και ο μικρός Χριστόφορος, μαζί με την πιο γλυ-
κιά προσθήκη, τη μικρή Τζέμμα, ένα τριχωτό, παιχνιδιάρικο 
Yorkshire terrier.

Πηγαίνοντας πίσω στον χρόνο, όταν η Δανάη ήταν 7 
χρονών, οι γονείς της, της έκαναν δώρο στα γενέθλιά της τη 
μικρή Τζέμμα, νεογέννητη τότε. Ήταν κάτι που επιθυμούσε 
έντονα η Δανάη και σύντομα η Τζέμμα έγινε αγαπητό μέλος 
της οικογένειας. Το σπίτι ξαφνικά γέμισε γέλια, γαβγίσματα, 
χαρούμενες κραυγές και ποδοβολητά απ’ το κυνηγητό της Δα-
νάης με την Τζέμμα.

Τη λάτρευαν όλοι και έπαιζαν μαζί 
της ώρες ατελείωτες. Πιο πολύ όμως 
απ’ όλους την αγαπούσε η Δανάη. 
Ήταν η μικρή της αδερφή απ’ τη μέρα 
που της το χάρισαν οι γονείς της. Δεν 
είχε βλέπετε άλλα αδερφάκια…
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«Μπαμπά, μπορούμε να παίξουμε με την Τζέμμα στον 
κήπο;» ρωτούσε πάντα η Δανάη ανυπόμονα και τα μάτια της 
λαμπύριζαν σαν αστέρια.

Κι έτσι, ο κήπος τους γέμιζε με τα γέλια της Δανάης και 
τα παιχνίδια της Τζέμμα. Η μικρή σκυλίτσα είχε γίνει η καρδιά 
της οικογένειας, κάνοντας κάθε τους στιγμή μοναδική.

Η Τζέμμα κοιμόταν στο δωμάτιο της Δανάης. Της είχαν 
αγοράσει ένα όμορφο και μαλακό κρεβατάκι για σκύλους. Δί-
πλα λοιπόν στο κρεβάτι της Δανάης ήταν το μαξιλάρι- κρεβάτι 
της Τζέμμας πάνω στο πάτωμα. 

Κάθε πρωί, η Τζέμμα συνόδευε τη Δανάη μέχρι την 
πόρτα. 

«Καλημέρα, μικρή μου» ψιθύριζε η Δανάη και η Τζέμμα 
κουνούσε την ουρίτσα της, λες και καταλάβαινε κάθε λέξη.

Όταν η Δανάη γύριζε από το σχολείο, η Τζέμμα την υπο-
δεχόταν με ανείπωτη χαρά. 

«Μου έλειψες, Τζέμμα!» έλεγε η Δανάη, και η Τζέμμα 
ανταποκρινόταν με χαρούμενα γαβγίσματα.

Οι δυο τους ήταν αχώριστες. Η Τζέμμα ήταν πάντα μαζί 
της, μέρος κάθε περιπέτειας. Στις απογευματινές βόλτες της 
οικογένειας, η Τζέμμα έτρεχε δίπλα τους με την ουρά της να 
χοροπηδά στον αέρα.

«Μπαμπά, η Τζέμμα είναι σαν τη μικρή μας αδερφή, έτσι 
δεν είναι;» ρωτούσε η Δανάη, κρατώντας το χέρι του πατέρα 
της.

 «Ακριβώς, κόρη μου» απαντούσε ο Νικηφόρος «είναι 
ένα πολύτιμο μέλος της οικογένειάς μας».

Και έτσι, η οικογένεια Κομνηνού και η μικρή Τζέμμα συ-
νέχισαν να ζουν μέρες γεμάτες αγάπη και περιπέτειες. Μοι-
ράζονταν κάθε στιγμή χαράς και γέλιου, κάνοντας την κάθε 
μέρα να είναι ένα μοναδικό δώρο της ζωής.
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Τρία χρόνια μετά ήρθε εκείνη η ημέρα που η οικογένεια 
Κομνηνού υποδέχτηκε ένα νέο μέλος, τον μικρό Χριστόφορο. 
Το σπίτι γέμισε με ένα νέο κύμα χαράς, τόσο ζωηρό και ανα-
ζωογονητικό σαν την πρώτη μέρα μας άνοιξης. Έτσι η Δανάη 
είχε μια «αδελφούλα» την Τζέμμα κι έναν αδερφό τον Χριστό-
φορο. 

Η Δανάη, με τα μάτια λαμπερά από ενθουσιασμό, είπε 
στην Τζέμμα: «Δεν είναι υπέροχο, Τζέμμα; Τώρα έχουμε και 
τον Χριστόφορο μαζί μας!»

Οι γονείς, Νικηφόρος και Ρεβέκκα, είχαν πλέον τρία 
παιδιά να μεγαλώσουν, αφού την Τζέμμα τη θεωρούσαν μέ-
λος της οικογένειας. Της συμπεριφέρονταν σαν να ήταν παιδί 
τους. Τόσο πολύ την αγαπούσαν!

Ο Χριστόφορος μεγάλωνε μαζί με την Τζέμμα. Έπαιζαν 
πολύ οι δυο τους και επειδή ο Χριστόφορος ήταν μικρός και 
δεν πήγαινε σχολείο, η Τζέμμα ήταν η καλύτερη παρέα του 
στο σπίτι.

Μπορείτε να φανταστείτε τι παιχνίδι και χαρά επικρα-
τούσε στο σπίτι όλο το πρωί που η Δανάη έλειπε στο σχολείο;

Ο Χριστόφορος είχε την αποκλειστική προσοχή της 
Τζέμμας και τα κόλπα της, καθώς και οι βόλτες και τα παι-
χνίδια με την Τζέμμα τους έφεραν και τους δυο πολύ κοντά. 
Αγαπούσαν πολύ ο ένας τον άλλον! Το δίδυμο αυτό γέμιζε τον 
χώρο με ατελείωτη χαρά και γέλια.

Μετά το μεσημέρι που επέστρεφε η Δανάη από το σχο-
λείο, τα γέλια και τα παιχνίδια γίνονταν ακόμη πιο πολλά.

Η οικογένεια Κομνηνού είχε κι ένα εξοχικό σπίτι δίπλα 
στη θάλασσα, όπου κάθε καλοκαίρι, το πρωινό τους ξύπνημα 
γινόταν με το κελάηδισμα των πουλιών. Εκεί περνούσαν τα 
καλοκαίρια, η μαμά με τα παιδιά και τους επισκεπτόταν και ο 
μπαμπάς, όταν είχε ελεύθερο χρόνο απ’ τη δουλειά του. Μετά 

το πρωινό, η Δανάη, ο Χριστόφορος και η Τζέμμα βούταγαν 
στα καταγάλανα νερά της θάλασσας, παίζοντας και τρέχοντας 
στην αμμουδιά.

Το μεσημέρι, όταν έκαιγε ο ήλιος, μαζεύονταν κάτω από 
τη σκιά των δέντρων του κήπου και γευμάτιζαν συντροφιά με 
τον ήχο των τζιτζικιών.

Μετά την απογευματινή τους βουτιά και την ώρα που ο 
ήλιος έβαφε με τα πιο ωραία πορφυρά χρώματα τον ορίζοντα, 
έβγαιναν όλοι για μια μεγάλη βόλτα.

Έβλεπαν τον ήλιο να χάνεται στο βάθος, μέσα στη θά-
λασσα ενώ το θαλασσινό αεράκι τους χάιδευε απαλά το πρό-
σωπο, τα γυμνά χέρια και τα μαλλιά τους. Αυτή η βόλτα δεν 
άρεσε μόνο στα παιδιά αλλά και στην Τζέμμα. Άλλοτε βάδιζε 
δίπλα τους χοροπηδώντας πού και πού και κουνώντας την 
ουρά της και άλλοτε κούρνιαζε στην αγκαλιά σε κάποιον από 
όλους και απολάμβανε από εκεί τον περίπατο. Μερικές φορές 
καθόταν και στο καρότσι του Χριστόφορου, μαζί του.

Οι καλοκαιρινές μέρες για την οικογένεια Κομνηνού ήταν 
γεμάτες από τη γαλήνη της θάλασσας και τον ήλιο που φώτιζε 
τις μέρες τους με χαρά. Αλλά φέτος, η ανυπομονησία είχε την 
τιμητική της, καθώς περίμεναν με ενθουσιασμό τη θεία Κυ-
βέλη από τη Γαλλία. Η χαρά και η ανυπομονησία όλων είναι 
απερίγραπτη.

Η θεία Κυβέλη, που ζούσε 
στο Παρίσι, ήταν η αγαπημένη των 
παιδιών για τις ιστορίες που έλεγε, 
αλλά και επειδή ήταν πάντα γλυκιά 
και πρόσχαρη.

«Μαμά, πότε θα έρθει η θεία 
Κυβέλη;» ρώτησε ο Χριστόφορος, 
κοιτάζοντας με προσμονή τον δρόμο.
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«Σε λίγες ώρες, αγάπη μου» απάντησε η Ρεβέκκα, με το 
βλέμμα της γεμάτο προσδοκία. «Θα φέρει τα δώρα της, όπως 
πάντα, και τις ιστορίες από το Παρίσι!»

Ετοιμάζονταν λοιπόν πυρετωδώς για την άφιξή της, 
βοηθώντας όλοι με κάθε δυνατό τρόπο. Η Τζέμμα έτρεχε χα-
ρούμενη μια στον έναν και μια στον άλλο, ανακατευόταν στα 
πόδια τους, ενόσω όλοι κάτι ετοίμαζαν για τον ερχομό της 
θείας Κυβέλης. Κουνούσε συνεχώς την ουρά της και ήταν 
πολύ χαρούμενη γιατί καταλάβαινε τον ενθουσιασμό όλων.

Σε λίγες ώρες η θεία Κυβέλη θα έφτανε στο σπίτι!
Βγήκε φρέσκο κέικ απ’ το φούρνο, νόστιμο φαγητό που 

μαγείρεψε η μαμά και σαλάτες που έφτιαξαν τα παιδιά με τη 
βοήθεια της μαμάς.

Μόλις έφτασε κι ο μπαμπάς! Θα περνούσε λίγες περισ-
σότερες μέρες μαζί τους για να ξεκουραστεί και να δει και τη 
θεία Κυβέλη.

Έτρεξαν όλοι χαρούμενοι να τον υποδεχτούν! Η Τζέμμα 
να δείτε χαρά που έκανε! Πηδούσε γύρω από αυτόν, περιμέ-
νοντας να την προσέξει και να την πάρει αγκαλιά. 

Έφτασε λοιπόν η ώρα της άφιξης της θείας και όλη η 
οικογένεια βγήκε έξω στον κήπο, άνοιξαν την τεράστια εξώ-
πορτα και περίμεναν τη θεία Κυβέλη. Τριγύρω τους χοροπη-
δούσε χαρούμενη και η Τζέμμα.

Ένα ταξί σταμάτησε έξω από την πόρτα και η θεία Κυβέ-
λη κατέβηκε. Κουρασμένη αλλά χαμογελαστή, βγήκε από το 
ταξί και όλοι την υποδέχτηκαν με αγκαλιές και φιλιά. 

«Τι όμορφο που σας βλέπω πάλι!» είπε ενθουσιασμένη.
Αμέσως και χωρίς να ξεκουραστεί λίγο, θέλησε να δώ-

σει τα δώρα στα παιδιά, αλλά και στους μεγάλους.
Είχε φέρει υπέροχα παιχνίδια για τα παιδιά, συμπερι-

λαμβανομένων ενός μοντέλου του Πύργου του Άιφελ και της 



Η οικογένεια Κομνηνού βιώνει την αγάπη και  
τη χαρά μέσα από τα μάτια της αγαπημένης τους 

σκυλίτσας, της Τζέμμα. Στη ζωή τους, γεμάτη απλές 
χαρές και αναπάντεχα γεγονότα, η Τζέμμα αποτελεί 

τον κρίκο που συνδέει την οικογένεια  
με το πιο καθαρό συναίσθημα, την αγάπη. 

Μια απροσδόκητη εξαφάνισή της θα φέρει 
 τα πάνω κάτω, ανατρέποντας την ηρεμία τους.

Μέσα από μια αγωνιώδη αναζήτηση, που τους 
οδηγεί σε συγκινητικές στιγμές και απροσδόκητες 

αποκαλύψεις, θα αντιμετωπίσουν την απώλεια, την 
ελπίδα και την ανακάλυψη της δύναμης που κρύβεται 

μέσα στην αγάπη τους. Θα καταφέρουν να γίνει  
η επανένωση της οικογένειας  

με την αγαπημένη τους Τζέμμα;

Θα ξαναβρεθεί κοντά τους  
η αγαπημένη τους σκυλίτσα;

Μια συναρπαστική ιστορία για την αγάπη,  
την απώλεια και την ανακάλυψη, που θα σας 

μεταφέρει σε ένα συναισθηματικό ταξίδι,  
όπου η αγάπη για ένα κατοικίδιο γίνεται  

ο καθρέφτης για τα πιο βαθιά  
ανθρώπινα συναισθήματα.

Μια απίθανη ιστορία αγάπης και ελπίδας  
που κρατάει αμείωτο το ενδιαφέρον ως το τέλος!

www.fylatos .com


